



您现在的位置：中国收藏艺术网 &gt; 首页 &gt; 博物馆 &gt; 正文

## 华社积极筹建华人博物馆 盼获美国加州州长支持

2008年1月21日 14点40分

来源：中国侨网

发表评论

查看评论

【字体：小 中 大】 【加入收藏】 【打印此文】 【关闭窗口】

关键词：博物馆 华人 小区 《世界日报》 先民

**【本文摘要】**自从得知市中心黄金地段铁路广场计划(Railyard Project)即将动工，当地土生华裔邓仕荣从2007年初开始就积极倡导十九世纪华工造铁路奋斗史。在过去的一年里，邓仕荣从地方县、市到州府有关机构，几乎无一遗漏地——亲自走访，为兴建这个纪念华人先民博物馆奔走。

据美国《世界日报》报道，为在加州首府沙加缅度铁路广场筹建华人博物馆暨贸易中心，策划负责人邓仕荣(Steve Yee)与热心华人小区领袖尹集成于上周在铁路广场业主托马斯企业公司会议厅召开说明会，特邀非裔小区领袖参加，得到小区非裔朋友的支持。

自从得知市中心黄金地段铁路广场计划(Railyard Project)即将动工，当地土生华裔邓仕荣从2007年初开始就积极倡导十九世纪华工造铁路奋斗史。在过去整整一年中，他到处奔走、并在很多场合发言，希望得到大家认同，支持兴建华人博物馆，来纪念当年在那块土地上流血、献身的早期先民。

当沙加缅度蜂报(Sacramento Bee)以两版篇幅详细刊登邓仕荣的投书，报导有关华工兴建太平洋铁路血汗史后，引起的反响令他兴奋；大部分读者了解到这段华人血泪故事后，对这段被加州遗忘的历史非常重视，都表示支持并给予祝福。

在过去的一年里，邓仕荣从地方县、市到州府有关机构，几乎无一遗漏地——亲自走访，为兴建这个纪念华人先民博物馆奔走。

热心华人小区领袖听取邓仕荣的诚恳有关报告后，对他的执着非常感动，不但表示全力支持，更觉得应发动大家共同协调，加强说服力。尹集成建议，除了亚裔小区外，更要向其它族群推广此项计划，希望更多人赞同，减少计划的阻力，以便顺利进行。

州政府部门在多次会议商讨这项计划后，给予通行讯号，令人鼓舞。州府方面在州参议员余胤良同意表示支持外，更主持公听会，也受到各界肯定。最近风传施瓦辛格州长也对此议题有所风闻，并将作更进一步之了解对这个影响以后中美文化交流计划。华人小区希望得到州长的支持与祝福，将使这有关加州历史的地标，向其它名胜古迹媲美、更远胜旧金山的华埠。

作者：崔以闻

责任编辑：fanghong



岫玉摆件



《红楼梦》精美彩色版



佛祖金像



宫廷御用锦缎 云锦

关于我们 - 联系方式 - 留言反馈 - 客户投诉 - 招聘信息 - 合作伙伴 - 在线投稿 - 会员注册

不良信息  
举报中心北京网络  
行业协会网络110  
报警服务

隐私保护 中国收藏艺术网 版权所有

中华人民共和国电信与信息服务经营许可证 京ICP证070298号

电话：(010) 63977066 63978066(传真)

